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Με τον Γραμματέα Επικρατείας της Αγίας Έδρας Καρδινάλιο Πέτρο Παρολίν είχε συνάντηση στις
26 Ιουνίου 2015 στο Βατικανό ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως υπήρξε γόνιμη ανταλλαγή απόψεων επί ενός ευρέως φάσματος
ζητημάτων, συμπεριλαμβανομένων των σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων και των Ρωμαιοκαθολικών
στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Λευκορωσία. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μοιράσθηκε τις εντυπώσεις
του από την πρόσφατη επίσκεψη στη Λευκορωσία ως συνοδός του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και εξέφρασε την ικανοποίησή του για την πρόοδο των σχέσεων
Ρωμαιοκαθολικών και Ορθοδόξων στη χώρα.

Τονίσθηκε ανάγκη της στενότερης συνεργασίας μεταξύ των δύο Εκκλησιών για την αναζήτηση
ειρηνικής διευθετήσεως της καταστάσεως στην Ανατολική Ουκρανία και την ανακούφιση των
δεινοπαθούντων.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον δόθηκε στην κατάσταση στη Μέση Ανατολή, όπου χύνεται αίμα των
χριστιανών και επιδεινώνεται η άνευ προηγουμένου ανθρωπιστική καταστροφή.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας πραγματοποίησε συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Vincenzo Paglia, Πρόεδρο του
Ποντιφικού Συμβουλίου οικογενείας. Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων αφορώντων την κοινή
ευθύνη των Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών για την προστασία της Ορθόδοξης οικογένειας. Ο
Αρχιεπίσκοπος Vincenzo προσκάλεσε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα να συμμετάσχει στο Συνέδριο
Οικογενειών στη Φιλαδέλφεια (ΗΠΑ) τον προσεχή Σεπτέμβριο.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συναντήθηκε με τον Καρδινάλιο Kurt Koch. Πρόεδρο του



Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της χριστιανικής ενότητος.

Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων αφορώντων την σύγχρονη κατάσταση των σχέσεων
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στην πορεία εργασιών
της Συντακτικής Επιτροπής της Διεθνούς Μικτής Επιτροπής επί του θεολογικού διαλόγου μεταξύ
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών σχετικά με την επεξεργασία του κειμένου «Προς μια κοινή
κατανόηση της Συνοδικότητας και του Πρωτείου στην Εκκλησία της πρώτης χιλιετίας». Το
συμπληρωμένο από τη Συντακτική Επιτροπή κείμενο θα παραπεμφθεί στην κρίση της Συντονιστικής
Επιτροπής της Διεθνούς Μικτής Επιτροπής, της συνελθούσης κατά τον προσεχή Σεπτέμβριο στη
Ρώμη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50302/
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